o LEXIQUE Confus et erroné 0,10
3 A enrichir 0,30
8 Niveau B1/B2 0,50

g‘ LEXIQUE Contresens — anachronisme 0
o HISTORIQUE Inexact 0,15
= juste 0,25
= GRAMMAIRE Phrases incompréhensibles 0,10
R A améliorer 0,30
S Niveau B1/B2 0,50

- PONCTUATION Contresens 0
» Des erreurs - des oublis répétés 0,15
U1 juste 0,25

- | QUESTION 1 Sans réponse 0
g‘ Contresens —incompréhensible — sans réélaboration du document — non pertinent — erroné 0,30
g Approximatif — contenant une erreur — contenant un anachronisme 0,50
o Incomplet — confus — en partie non pertinent 0,70

3 Pertinent 1

S QUESTION 2 Sans réponse 0
g Contresens — incompréhensible — sans réélaboration du document — non pertinent — erroné 0,30
,('_‘2, Approximatif — contenant une erreur — contenant un anachronisme 0,50
o Incomplet — confus — en partie non pertinent 0,70

a Pertinent 1

QUESTION 3 Sans réponse 0
Contresens — incompréhensible — sans réélaboration du document — non pertinent — erroné 0,30
Approximatif — contenant une erreur — contenant un anachronisme 0,50
= Incomplet — confus — en partie non pertinent 0,70

Pertinent 1

CITATIONS Aucune citation 0
Choix partiel — choix inapproprié 0,50

Choix systématique et approprié 1

- | LONGUEUR Trop court — déséquilibré 0
i Conforme et équilibré 0,15

S | INTRODUCTION | Absente 0
8 (sujet; Incompréhensible — erronée — non pertinente 0,15
S | problématique ; Incompléte — confuse — en partie hors-sujet 0,30
S | plan) Compléte 0,50

2. [ CONCLUSION Absente 0
8‘ (réponse a la Incompréhensible — erronée — non pertinente 0,15
problématique ; Incompléte — confuse — en partie hors-sujet 0,30
ouverture) pertinente 0,50

PLAN Sans plan — non pertinent 0
Pertinent 0,15
= DEVELOPPEMENT | Manque total de connaissances — choix non pertinent/hors sujet — devoir inachevé 0,75
Pertinence et Des erreurs — des anachronismes — peu de connaissances — connaissances peu exprimées — en 1,25

justesse des partie hors sujet

connaissances Traitement incomplet — traitement confus 1,75
Traitement complet et clair 2,50

ORDRE ET Devoir désordonné — devoir ordonné sans connecteurs — usage erroné des connecteurs 0
CONNECTEURS Devoir ordonné avec connecteurs 0,20

- o | SAUT DE LIGNES Absent ou partiel 0
ﬁ‘ gﬁ systématique 0,10

S, ﬁ PARAGRAPHES Absents ou partiels 0
g*. 3 systématiques 0,10

S GUILLEMETS Pas de citation ou utilisation absente/partielle 0
- Utilisation systématique 0,10

15: COPIE PROPRE ET 0
S | LISIBLE 0,20
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